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Dragi arhitecţi/Designeri de interior,

Ne face plăcere să vă prezentăm Pamesa 
Arhitectură şi Design, un nou canal de 
comunicare şi servicii, creat special pentru 
dumneavoastră, care vă pune la dispoziţie 
întreaga experienţă şi capacitate tehnologică 
a firmei Pamesa Cerámica.

Prin intermediul pliantului Pamesa Arhitectură 
şi Design, veţi găsi toate informaţiile, sfaturile 
şi suportul tehnic de care aveţi nevoie pentru 
proiectele viitoare. Un canal de la profesionist 
la profesionist pentru a stabili sinergii prin 
intermediul propriei reţele, îmbunătăţind-o 
substanţial.

Sperăm că veţi găsi inspiraţia pe care o 
căutaţi şi veţi ajunge să cunoaşteţi minunata 
lume a plăcilor ceramice şi incredibilele 
soluţii tehnice pe care vi le pune la dispoziţie 
Pamesa Cerámica.

Fotografia de copertă :
Secrets Bahia Real Fuerteventura.
Proiect executat de Tomás Alía şi Estudio Caramba.
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Despre noi
SĂ CUNOAŞTEM MAI BINE PAMESA CERÁMICA

Viziunea noastră
Pamesa Cerámica, valoarea unei mărci importante

Cu o experienţă de peste 50 de ani, Pamesa 
Cerámica este firma lider din domeniul plăcilor 
ceramice de pardoseală şi de perete, brand din 
cadrul consorţiului Pamesa Grupo, cel mai mare 
producător de plăci ceramice din Europa şi unul 
din cele mai mari din lume. Astfel ni se permite 
să avem o viziune strategică asupra sectorului de 
activitate, optimizând resursele şi îmbunătăţind 
calitatea produselor noastre.

Din 1972, Pamesa Cerámica s-a remarcat ca una 
din mărcile de referinţă internaţionale pentru 
toţi profesioniştii care caută produse de cel mai 
înalt nivel calitativ care îndeplinesc cerinţele 
arhitecturii contemporane. 

Având o vocaţie clară pentru serviciile adresate 
clienţilor; calitatea, sustenabilitatea şi dezvoltarea 
tehnologică  reprezintă valorile pe care le-a stabilit  
Pamesa Cerámica încă de la crearea sa. Eforturile 
noastre au depăşit procesul de îmbunătăţire a 
producţiei şi optimizare a resurselor. În cadrul 
Pamesa ne angajăm să prestăm o muncă de 
calitate şi să respectăm oamenii.

Ne remarcăm prin inovaţie, aceasta constituind 
forţa care ne călăuzeşte în muncă şi o facem 
graţie unei echipe multidisciplinare de arhitecţi, 
ingineri, designeri şi tehnicieni capabili să-şi 
pună întrebări, să investigheze şi propună noi idei 
pentru a dezvolta colecţii spectaculoase.   

La ora actuală, Pamesa Cerámica Grupo 
deţine mai multe fabrici amplasate în 5 oraşe: 
Almassora, Alcora, Castellón, Onda şi Vila- real, 
toate acestea aflându-se în provincia Castellón 
(Valencia,Spania), cu o capacitate de producţie 
mai mare de 125,000,000 mp pe an. Producţia  este 
împărţită între executarea  plăcilor porţelanate, 
gresiei pentru pardoseală şi faianţei pentru perete. 

Să proiectăm viitorul împreună

Munca noastră este legată de arhitectură, din 
acest motiv  firma Pamesa Cerámica,  oferă servicii 
specifice  pentru a ajuta profesioniştii să creeze 
colecţii care răspund cerinţelor tehnice şi estetice 
ale sectorului. 

La ora actuală, întreţinem o colaborare foarte 
bună cu diferite birouri de arhitectura naţionale 
şi internaţionale, care ne permite să abordăm 
problemele curente şi să găsim soluţii reale.

Într-un sector atât de competitiv, cercetarea, 
dezvoltarea şi inovaţia reprezintă o garanţie 
pentru creşterea productivităţii şi a afacerii. În 
acest sens, departamentul nostru  R&D şi echipa 
inovatoare, inovează în permanenţă pentru a 
oferi continuu soluţii care garantează succesul 
proiectelor clienţilor noştri.

Citiţi mai multe informaţii despre Pamesa Cerámica >
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https://www.pamesa.com/en/CORPORATIVO.html


Logistică
Orientaţi spre client

În cadrul Pamesa Cerámica, investim constant 
pentru a ne îmbunătăţi procesul de producţie şi 
centrele logistice, adăugând astfel plus valoare 
întregului lanţ de aprovizionare.

Pentru noi, agilitatea în management şi eficienţa se 
traduc în economii pentru clienţii noştri, de aceea 
avem o metodologie de lucru care ne permite 
să eficientizăm timpii, termenele de livrare şi să 
minimalizăm greşelile. Suplimentar, realizăm 
activităţi de îmbunătăţire cum ar fi planificarea 
cererii, programarea producţiei, gestionarea 
stocului sau transportului. 

Centrul nostru logistic, robotizat integral şi 
amplasat strategic în Polígono Sur-13, Onda şi 
legat de autostrada CV-10, are o suprafaţă totală 
mai mare de 150,000 mp pentru depozitul firmei 
Pamesa Group.
 

Calitate
Satisfaction guarantee

At Pamesa Cerámica, we understand  quality 
as a key and determining value to achieve the 
satisfaction of our customers.  We are committed 
to  excellence in  quality  management   and we 
have implemented a system,   in accordance 
with  ISO 9001, certified by Lloyd Register Quality 
Assurance, which  allows us to Identify  and  
minimize the impact on atmospheric emissions, 
wastewater, waste and noise pollution. 

Total quality is a fundamental and indispensable 
principle  that Pamesa Cerámica applies in its  
design, manufacturing and marketing processes.  
Our products are evaluated by performing a 
life cycle analysis,  from the extraction of raw 
materials, through manufacturing, to the valuation 
of  manufacturing and demolition waste.

Safety is also one of our concerns, so from Pamesa 
we comply with international requirements and 
we have certificates on the standards in CE, UKCA 
and CCC. 

Consultaţi politica de calitate >

SĂ CUNOAŞTEM MAI BINE PAMESA CERÁMICA
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https://www.pamesa.com/ERP/4.0/web/ficheros/151/151/ext/Politica_de_Calidad_y_Medio_Ambiente.pdf


Eco sustenabilitate 

Certificate
Conştientizarea şi respectarea mediului

Dezvoltarea sustenabilă face parte din conştiinţa 
globală a firmei. Acest aspect ne stabileşte în 
fiecare zi obiective noi şi ambiţioase, care ne 
ajută să protejăm cel mai preţios bun: mediul. 
Responsabilitatea şi respectul caracterizează 
filozofia de lucru, ac parte din ADN-ul tuturor 
angajaţilor din cadrul firmei Pamesa Cerámica.  
În activitatea noastră de zi cu zi, suntem angajaţi 
în dezvoltarea sustenabilă, având cultura 
conservării şi reutilizării resurselor.  Din acest 
motiv noi contribuim la dezvoltarea sustenabilă 
prin promovarea   culturii conservării şi reutilizării 
resurselor. 

Printr-un  program continuu de formare 
profesională şi conştientizare, au fost 
implementate în procesele de producţie proceduri 
sustenabile, stabilindu-se astfel canale care ne 
permit să îndeplinim necesităţile şi aşteptările 
clienţilor noştri.

Pamesa Cerámica se angajează să  îndeplinească 
standardele internaţionale referitoare la plăcile 
ceramice, pentru care a stabilit metode de control 
a calităţii în conformitate cu ISO 9001 şi ISO 
14001referioare  la certificatele de mediu.

Pe lângă certificatele internaţionale, firma 
noastră se adaptează  standardelor din diferite 
ţări, din acest motiv având un produs certificat în 
conformitate cu standardul francez CSTB, ca de 
altfel şi un certificat LEED pentru Statele Unite şi 
cerificările guvernamentale pentru anumite ţări. 
Îndeplinim mereu cele mai înalte standarde de 
calitate şi garanţie a produselor.   

Consultaţi certificatele de mediu >

SĂ CUNOAŞTEM MAI BINE PAMESA CERÁMICA

Consultaţi politica de calitate >
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https://www.pamesa.com/en/MEDIOAMBIENTE.html
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/web/ficheros/151/151/ext/Politica_de_Calidad_y_Medio_Ambiente.pdf


Caracteristicile 
suprafeţelor porţelanate 
Graţie compoziţiei lor şi tehnologiei de producţie, 
suprafeţele porţelanate reprezintă cea mai sigură  
alegere pentru utilizarea în proiecte arhitecturale. 

Performanţa sa tehnică de nivel înalt conferă 
beneficii pentru sănătate, siguranţă şi mediu. 

Unele din avantajele alegerii plăcilor porţelanate 
pentru proiectele de design interior sunt: 
prevenirea proliferării bacteriilor, suprafaţă ce 
nu permite pătarea, este antiderapantă, plăcile  
sunt rezistente la temperaturi extreme şi nu se 
deformează.  Acestea rezistă la agenţi chimici, 
acizi şi razele UV, fiind  simplu de curăţat, culoarea 
lor menţinându-se nealterată în timp.

Aflaţi mai multe informaţii despre caracteristici > 

Arhitectură şi Design
ÎN SERVICIUL ARHITECTURII

Pamesa Arhitectură şi Design reprezintă răspunsul 
la necesităţile arhitecturii contemporane.  Un 
serviciu care combină capacitatea tehnologică, 
soluţiile tehnice şi tendinţele decorative. Un 
suport necondiţionat pentru dumneavoastră, 
profesioniştii, pornind de la sfaturi pentru 
planificarea proiectelor, instalare şi execuţie. 

Un spaţiu pentru design, o experienţă unică
Pentru a vă imersa în lumea Pamesa Cerámica, 
noul  showroom, cu peste 3,500 mp vă oferă o 
experienţă unică de a cunoaşte toate noutăţile, 
planurile sau proiectele prezente.  Împărţită 
în spaţii tematice funcţionale, expoziţia este 
concepută ca o galerie care vă permite să 
descoperiţi punctele forte decorative şi estetice 
ale noii colecţii. 

Această suprafaţă spaţioasă şi strălucitoare 
include o zonă de lucru exclusivă: zona tehnică. 
Aici este locul în care arhitecţii şi designerii de 
interior pot să-şi exploreze imaginaţia prin crearea 
celei mai adecvate combinaţii de materiale pentru 
proiectele lor. În showroom, puteţi să vă bucuraţi 
de accesul direct la noile colecţii, mostre sau alte 
servicii specifice.

Suplimentar, pe websit-ul nostru  vă punem 
la dispoziţie o secţiune unde puteţi publica 
proiectele în care a fost utilizat materialul nostru  
incluzând descrierea şi fotografiile aferente.  

Să cunoaştem showroom>

Publicaţi un proiect pe website>
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https://www.pamesa.com/en/ventajas-de-las-piezas-ceramicas.html
https://www.pamesa.com/en/acceso-showroom.html
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Faţadă Faţade ventilate
Faţada clădirii contribuie semnificativ la 
personalitatea sa, din acest motiv  fiind foarte 
important să alegeţi plăci ceramice de înalt nivel 
calitativ, care conferă un aspect estetic în funcţie 
de identitatea sa şi foloseşte un sistem de fixare 
ce garantează rezistenţa valorii sale în timp şi 
rezistenţa la fenomenele naturale. 

În acest moment, suprafaţa porţelanată în cadrul 
firmei Pamesa Cerámica a devenit un important 
aliat pentru arhitecţi, fiind capabilă să atribuie 
propria identitate lucrării furnizând în acelaşi timp 
soluţiile tehnice necesare pentru proiect. 

Arhitectura, fiind un sector în evoluţie constantă, 
necesită soluţii care îmbunătăţesc procesele 
de construcţie. În acest sens, faţadele ventilate 
reprezintă soluţia tehnică care permite unei clădiri 
să fie înfăşurată cu plăci ceramice, mărind astfel 
considerabil eficienţa energetică, ca de altfel 
şi protecţia sa împotriva elementelor externe, 
limitând necesitatea  întreţinerii, având drept 
consecinţă  îmbunătăţirea confortului locuinţei. 

Consultaţi proiectele de faţadă>

0404

0505

ÎN SERVICIUL ARHITECTURII

12 13

https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/152/CATALOGO_TECNICO.pdf


Pardoseală tehnică Soluţii în 20mm
Designul original şi performanţa de nivel înalt sunt 
calităţile excepţionale ale  plăcilor porţelanate 
tip piatră Pamesa Cerámica. Suprafaţa rezistentă 
la trafic, antiderapantă, cu proprietăţi mecanice 
excepţionale, cu rezistenţă termică şi strat de 
fixare uscat sau înălţat, sunt caracteristici care o 
recomandă drept o opţiune excepţională pentru 
utilizarea în cele mai dificile proiecte.

Spaţiile exterioare câştigă din ce în ce mai multă 
popularitate, devenind o extindere naturală a 
spaţiilor din interior. Cu noile colecţii de plăci 
cu grosimea de  20mm, Pamesa oferă game 
de produse inspirate de lemn, ciment sau 
piatră pentru a obţine raportul perfect dintre 
funcţionalitate şi aspectul estetic. 

Datorită grosimii sale, plăcile porţelanate tip 
piatră conferă avantaje tehnice. Rezistenţa lor 
foarte bună şi finisajele antiderapante garantează 
o înaltă performanţă, instalarea fiind foarte simplă, 
atât pe suport uscat cât şi cu adeziv, recomandând 
aceste produse drept cea mai bună soluţie pentru 
spaţii publice şi rezidenţiale.

Consultaţi proiectele cu pardoseală tehnică>

Să cunoaştem colecţia cu plăci de 20mm> 

Piese speciale 
Trepte, tribune, pătrate, grile, colţare, plinte, 
plase… Un univers complet de piese speciale, prin 
intermediul căruia se pot extinde posibilităţile 
estetice şi care corespund necesităţilor 
funcţionale. 

Întreţinere şi 
îngrijire 

Băi 
industrializate

Pentru a întreţine plăcile porţelanate este 
important să folosiţi produsele corecte în 
cadrul intervenţiilor de curăţare. Astfel se 
permite păstrarea cu uşurinţă a suprafeţelor 
curate, fără murdărie sau unsoare şi creşterea 
igienei îmbunătăţind siguranţa persoanelor şi a 
animalelor lor de companie..

Pamesa Cerámica oferă produsele sale AGC 
pentru întreţinerea plăcilor dumneavoastră. Un kit 
cu patru produse care vor acoperi complet atât 
procesul de instalare cât şi pe acela de întreţinere. 

Reducerea impactului asupra mediului, 
îmbunătăţirea termenelor de livrare şi a eficienţei 
reprezintă unele din principalele avantaje ale 
băilor industrializate.

Aceste module includ gama completă de plăci 
pentru perete şi pardoseală şi toate elementele 
necesare  pentru instalarea şi utilizarea lor. 

De asemenea, acestea ne oferă un finisaj 
extraordinar, reducând posibilele inconveniente 
care ar putea apărea în timpul ciclului de viaţă al 
casei.

Implementarea acestor toalete este rapidă, 
eficientă şi respectă mai mult ambientul, pentru 
că reducem deşeurile, murdăria şi deplasările. 
Aceasta reprezintă soluţia perfectă pentru case 
mari, hoteluri şi proiecte rezidenţiale. Aflaţi mai multe despre întreţinere şi îngrijire>

AGC Produse>

ÎN SERVICIUL ARHITECTURII

14 15

https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/152/CATALOGO_TECNICO.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/6/CATALOGO-20MM.pdf
https://www.pamesa.com/en/SOLUCIONES-TECNICAS.html
https://www.agc.com.es/en/index.html


Plăcile ceramice 
în designul interior. 
Vocaţia pentru design.

O colecţie  pentru 
fiecare necesitate 

ÎN PRIM PLANUL MODEI

Încă de la început, acum 50 de ani, în cadrul 
Pamesa Cerámica am menţinut vocaţia firmei 
pentru calitate şi design, ceea ce ne-a permis 
să fim prezenţi la cele mai importante târguri 
din domeniu şi am încurajat colaborarea cu 
profesioniştii prin intermediul evenimentelor, 
prezentărilor, expoziţiilor şi forumurilor. 

Datorită pasiunii noastre pentru design am 
început să studiem moda şi tendinţele sale. 
Acestea reprezintă o sursă de inspiraţie pentru a 
descoperi tot ceea ce se întâmplă în jurul nostru, 
creând noi colecţii care captivează şi răspund 
gusturilor fiecărui client. 

Learn more about fairs and events >
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Hoteluri şi restaurante
ÎN PRIM PLANUL MODEI

Restaurant Alarz Bahía Club. Lanzarote (Spania)

Pink Republic. Ecuador

Inngenia. Valencia (Spania)

Grifid Hotel. Bulgaria

Cafeneaua Daily. Ucraina

Misako Shops. Valencia (Spania)
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Proiecte Publice
ÎN PRIM PLANUL MODEI

Supermarket Mercadona. Castellón (Spania)

EDEM. Şcoala de business şi antreprenoriat din Valencia (Spania)

Clădirea şcolii Cambridge. Valencia (Spania)

Spitalul Medimar. Alicante (Spania)

Consiliul Municipal al oraşului Almassora. Castellón (Spania)

Terenul de fotbal Villarreal C.F. – Stadionul cu plăci ceramice. Castellón (Spania)
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Locuinţe private Mobilier Ceramic 
ÎN PRIM PLANUL MODEI
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Căutarea neobosită a frumuseţii, şi pasiunea de a 
crea colecţii care seduc clienţii, ne-au condus la 
stabilirea unor colaborări cu companii lider şi figuri 
reprezentative din cadrul scenei artistice globale. 
Printre altele, amintim colaborările stabilite de-a 
lungul timpului cu designerul Javier Mariscal 
(designer al lui Cobi, mascota Jocurilor Olimpice 
din Barcelona 1992) sau Agatha Ruiz de la Prada şi 
de asemenea cele mai recente cu arhitecţii Jaime 
Sanahuja, Manuel Clavel şi Tomás Alía. Colecţiile 
originale şi exclusiviste ne povestesc  despre 
culoare, design şi modă. 

Design de Javier Mariscal Design de Jaime Sanahuja

Design de Manuel ClavelDesign de Tomás Alía

Design de Agatha Ruiz de la Prada

Aflaţi mai multe despre colaborări >

COLABORĂRI
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SPONSORIZĂRI
Alături de sportivi
Unul din principalele obiective ale Pamesa Group 
este susţinerea sportului. Noi, firma Pamesa, 
susţinem sportul de masă, dar suntem de 
asemenea şi sponsorii oficiali ai clubului de fotbal 
Villarreal CF, ai clubului de baschet Valencia 
Basket şi ai clubului de volei Club Voleibol Teruel.

Aflaţi mai multe despre sponsorizări >

 RESPONSABILITATE SOCIALĂ
Un angajament faţă de 
societate
Misiunea firmei Pamesa Cerámica este 
dezvoltarea şi bunăstarea oamenilor şi a societăţii 
în care activează aceştia. Grupul nostru, susţine 
peste 37 de centre ocupaţionale care colaborează 
la sortarea şi îmbinarea plăcilor, promovând 
activitatea creativă a peste 500 de persoane.

În ultima vreme, Pamesa Cerámica susţine un 
angajament social activ de a construi o societate 
mai umană şi egală pentru toţi..

Aflaţi mai multe despre angajamentul social >
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MATERIA XXLUNIVERSE ATRIUM 20 mmORIGIN TABLES

DECORAȚIUNI LUX MARMURA OXIZICIMENTURI ȘI 
PIETRE

LEMNE FAIANȚĂ 
PASTA ALBA

FAIANȚĂ 
PASTA ROSIE

GRESIE 
PASTA ROSIE

UNIVERSUL PAMESA

Cataloage generale (imprimate)

Cataloage combinaţii Cataloage combinaţii

Cataloage cu format special (imprimate)

Cataloage pentru game individuale de produse Cataloage pentru game individuale de produse

Puteţi găsi întreaga varietate de produse Pamesa Cerámica şi soluţiile 
decorative  în acest univers de cataloage, organizat în general, în colecţii 
sau combinaţii în funcţie de tipul de produs.

TENDENZA XTRAMETALLIC ROVEREBE INSPIRED THE RUSTIC 
COLLECTION

ELEGANZA ESSENZAUNLIMITED luxury ROMANTIKA
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https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/171/ORIGIN.pdf
http://w.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/153/CAT-TABLES.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/153/CAT-TABLES.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/183/TENDENCIAS_DECORATIVAS.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/1/LUX-2023.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/1/LUX-2023.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/181/MARMOLES-2023.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/188/OXIDOS-2023.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/134/CEMENTOS-2023.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/182/MADERAS-2023.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/182/MADERAS-2023.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/184/RVTO-PASTA-BLANCA-2023.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/185/RVTO-PASTA-ROJA-2023.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/186/PVTO-PASTA-ROJA-2023.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/167/TENDENZA.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/167/TENDENZA.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/174/XTRA.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/174/XTRA.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/175/METALLIC.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/175/METALLIC.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/166/CATALOGO_ROVERE_2023.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/166/CATALOGO_ROVERE_2023.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/189/BE_INSPIRED.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/177/THE_RUSTIC_COLLECTION.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/177/THE_RUSTIC_COLLECTION.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/177/THE_RUSTIC_COLLECTION.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/168/ELEGANZA-2023.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/168/ELEGANZA-2023.pdf
http://esa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/169/ESSENZA-2023.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/169/ESSENZA-2023.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/187/CATALOGO_UNLIMITED_LUXURY.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/187/CATALOGO_UNLIMITED_LUXURY.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/190/ROMANTIKA.pdf


INFORMAŢII 
SUPLIMENTARE

URMĂRIŢI

Dacă doriţi să cunoaşteţi mai multe despre firma 
noastră, prin intermediul internetului puteţi 
descoperi diverse instrumente utile pentru 
proiectele voastre, de la căutarea fişelor tehnice, 
bibliotecii BIM a produselor, programul 3D 
pentru a executa designul camerelor, existând 
chiar o secţiune  pentru a prezenta proiectele 
dumneavoastră cu produsele Pamesa Cerámica.

Urmăriţi-ne pe social media pentru a fi la curent 
cu noile tendinţe şi cele mai recente proiecte.

Fişe tehnice produs

https://www.facebook.com/ceramicapamesa/

https://www.instagram.com/pamesaceramica

https://es.linkedin.com/company/pamesa-cerámica

https://www.pinterest.es/pamesaceramica/

https://twitter.com/pamesaceramica

https://vimeo.com/pamesaceramica

Planificaţi şi vizualizaţi produsele voastre 
în câteva minute folosind materialele 
Pamesa Cerámica.

Biblioteca BIM a produselor noastre, 
ce trebuie implementate în proiectele 
voastre profesionale. 

Prezentaţi-ne şi nouă proiectele 
dumneavoastră cu materialele Pamesa 
Cerámica şi le vom publica pe websiteul 
nostru.

30

https://www.facebook.com/ceramicapamesa/
https://www.instagram.com/pamesaceramica
https://es.linkedin.com/company/pamesa-cerámica
https://www.pinterest.es/pamesaceramica/
https://twitter.com/pamesaceramica
https://vimeo.com/pamesaceramica
https://www.pamesa.com/en/3D.html
https://www.pamesa.com/en/BIM.html
https://www.pamesa.com/en/subir-proyecto.html


PAMESA CERÁMICA COMPACTTO, S.L.U.
2 Pina de Montalgrao street  

(Road Vila-real - Then Km 2,7)
 12540 Vila-real , Castellón   
PHONE: + 34 964 50 75 00

www.pamesa.com

Pentru informaţii suplimentare: 

www.pamesa.com

https://www.pamesa.com/en/index.html
https://www.pamesa.com/en/index.html

